证券代码: 839720 证券简称: 熊猫雷笋

主办券商: 东兴证券

# 重庆沁旭熊猫雷笋股份有限公司股份冻结的公告补发

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、 误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连 带法律责任。

## 一、股份冻结概述

### (一) 基本情况

股东黄承平持有公司股份 17,087,630 股被冻结,占公司总股本 39.6359%。 在本次冻结的股份中,13,650,000股为有限售条件股份,3,437,630股为无限售 条件股份,是实际控制人控制的股份。

冻结期限为 2025 年 1 月 15 日起至 2028 年 1 月 14 日止。

### (二) 本次股份冻结的原因

重庆兴足股权投资基金合伙企业(有限合伙)就与关于申请人重庆兴足股权投资 基金合伙企业(有限合伙)与被申请人重庆沁旭熊猫雷笋股份有限公司、黄承平、 朴海妹

的股权纠纷一案向重庆市第一中级人民法院申请冻结黄承平17,087,630股股份。

#### (三) 股份冻结对公司的影响

包括本次冻结股份在内, 如果全部被限制权利的股份被行权可能导致公司控 股股东或者实际控制人发生变化。

公司将根据相关事项进展情况依法及时履行信息披露义务,敬请广大投资者 关注并注意投资风险。

#### 二、股份冻结所涉股东情况

股东姓名(名称):黄承平

是否为控股股东:是

公司任职:董事长 总经理

所持股份总数及占比: 17,087,630、39.6359%

限售股份数及占比: 13,650,000、31.66%

累计被限制权利的股份数及占比(包括本次): 17,087,630、39.6359%

与一致行动人合并计算,累计被限制权利的股份数及占比(包括本次):

23, 806, 630, 55, 22%

股份被限制权利的历史情况

2023年3月3日黄承平质押给重庆兴足股权投资基金合伙企业(有限合伙) 14998972股。

2023年3月2日杜海妹质押给重庆兴足股权投资基金合伙企业(有限合伙)6719000股。

2023年9月21日黄承平质押给重庆兴足股权投资基金合伙企业(有限合伙) 1849016股。

# 三、备查文件目录

2023 年 3 月 2 日杜海妹质押证明 2023 年 3 月 3 日黄承平质押证明 2023 年 9 月 21 日黄承平质押证明

> 重庆沁旭熊猫雷笋股份有限公司 董事会 2025年5月9日